

**Звіт про управління
Державного підприємства
«Український інститут інтелектуальної власності»
за
2020 рік**

м.Київ

1. Загальні відомості про ДП «Український інститут інтелектуальної власності».

Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» засноване на державній власності та належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 №585 «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності» та Акту приймання-передачі цілісного майнового комплексу зі сфери управління Державної служби інтелектуальної власності України (наказ Мінекономрозвитку від 18.05.2017 №732).

Підприємство взято на податковий облік 21.07.2000

Ідентифікаційний код Підприємства 31032378

Місцезнаходження Підприємства : 01601, м.Київ, вул. Глазунова,1.

Підприємство має структурний підрозділ « Відділення патентно-інформаційних послуг» за адресою: 01133, м. Київ, Бульвар Лесі Українки, 26.

14.10.2020р. набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності» від 16.06.2020 № 703-ІХ (далі – Закон про НОІВ), яким визначено повноваження Національного органу інтелектуальної власності.

Кабінет Міністрів України розпорядженням від 13.10.2020 № 1267-р “Про Національний орган інтелектуальної власності” визначив, що державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» (Укрпатент) виконує функції Національного органу інтелектуальної власності.

З 14.10.2020р. відповідно до Закону про НОІВ Укрпатент здійснює наступні повноваження:

приймання заявок, проведення їх експертизи, прийняття рішень щодо них (промислова власність);

приймання і розгляд заявок на державну реєстрацію прав автора на твори науки, літератури і мистецтва, а також на реєстрацію договорів, що стосуються прав авторів на твори, здійснення їх реєстрації;

здійснення державної реєстрації винаходів і корисних моделей, видача патентів на винаходи і корисні моделі;

здійснення державної реєстрації промислових зразків та видача свідоцтв;

здійснення державної реєстрації торговельних марок, видача свідоцтв на торговельні марки;

здійснення державної реєстрації географічних зазначень;

здійснення державної реєстрації компонувань, видача свідоцтв на компонування;

видача свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;

визнання прав на промисловий зразок недійсними повністю або частково;

визнання недійсними прав на винаходи і корисні моделі;

опублікування офіційних відомостей про промислові зразки, торговельні марки, компонування, географічні зазначення, винаходи і корисні моделі у бюлетені;

ведення державних реєстрів;

надання витягів та виписок;

ведення Баз даних заявок на торговельні марки;

здійснення публікацій в офіційному бюлетені з питань охорони авторського права і суміжних прав;

здійснення підготовки, атестації та реєстрації представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених);

ведення Державного реєстру представників у справах інтелектуальної власності (патентних повірених);

інформування та надання роз'яснень щодо реалізації державної політики у сфері охорони прав на об'єкти інтелектуальної власності;

здійснення функції "Національного відомства" та "Відомства", передбачених Гаазьким і Женевським актами до Гаазької угоди про міжнародну реєстрацію промислових зразків;

здійснення функції "Національного відомства", передбачені Мадридською угодою про міжнародну реєстрацію знаків та Протоколом до Мадридської угоди про міжнародну реєстрацію знаків;

здійснення функції "Міжнародного пошукового органу" та "Органу міжнародної попередньої експертизи" відповідно до Договору про патентну кооперацію. Ці повноваження Всесвітня організація інтелектуальної

власності (ВОІВ) надала Укрпатенту у 2013 році та подовжила з 2017 року по 2027 рік;

здійснення міжнародного співробітництва у сфері правової охорони інтелектуальної власності і представлення інтересів України з цих питань у Всесвітній організації інтелектуальної власності та інших міжнародних організаціях відповідно до законодавства.

Одним із джерел формування майна підприємства є кошти (збори), що надходять від юридичних та фізичних осіб за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності.

2. Формування доходної частини фінансового результату підприємства.

Підприємство протягом 2020 року отримувало доходи від надання платних послуг, що не ввійшли до переліку надходжень, передбачених Постановою №1716,(дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг).

Надання платних послуг здійснюється відповідно до Порядку надання платних послуг Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» та Переліку платних послуг, що є додатком до цього Порядку, затверджені наказом підприємства від 27.12.2006 №85, із внесеними до них змінами.

Вказані доходи формуються за рахунок надання таких послуг, в тому числі патентно-інформаційних і консультативних у сфері інтелектуальної власності, що стосуються винаходів та корисних моделей, реєстрації об'єктів промислової власності, охоронних документів, зборів, послуги щодо заявок, які оподатковуються податком на прибуток та податком на додану вартість на загальних підставах згідно з чинним законодавством.

За 2020 рік обсяг чистого доходу від реалізації патентно-інформаційних послуг склав 26 275 тис .грн.

Також Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» на протязі 2020 року отримувало доходи у вигляді відсотків нарахованих на залишки коштів на поточних рахунках в банках, що відображено у фінансовій звітності у складі інших операційний доходів.

За 2020 рік обсяг доходу у вигляді відсотків нарахованих на залишки коштів на поточних рахунках в банках склав 8 685 тис .грн.

У порівнянні з 2019 роком зменшення у 2020 році обсягу доходів у вигляді відсотків нарахованих на залишки коштів на поточних рахунках пов'язано із зниженням Правлінням Національного банку України облікової

ставки на протязі року до 6%. Таким чином, загалом із початку року облікова ставка зменшилася на 7,5 п.п. і досягла найнижчого рівня за історію незалежної України.

У 2020 році на склад показника «інші операційні доходи» значно вплинула операційна курсова різниця нарахована на залишки коштів в іноземній валюті на рахунках підприємства. Загалом доходи від операційної курсової різниці склали 205 245 тис. грн.

Крім зазначених доходів підприємство отримувало цільові надходження у вигляді надходжень від зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, передбачені Постановою №1716. Відповідно до П(С)БО №15 «Дохід» - доходи за цільовим фінансуванням визначаються протягом тих періодів, в яких були зазначені витрати, пов'язані з виконанням умов такого фінансування (інші операційні доходи), це означає, що до моменту використання цільових коштів або майна фінансування не визнається доходом.

Фінансовий результат в операціях цільового фінансування дорівнює нулю, оскільки кошти цільових надходжень визначаються доходами пропорційно до витрат, визнаних у таких операціях.

Інші операційні доходи задекларовані у Фінансовій звітності підприємства у 2020 році складають 564 572 тис. грн.

3. Формування витратної частини фінансового результату підприємства.

Витратна частина фінансового результату підприємства сформована відповідно до Податкового кодексу України, Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», наказу «Про облікову політику підприємства», кошторису для забезпечення розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2020 рік .

Собівартість патентно-інформаційних послуг, що надаються відповідно до Порядку надання платних послуг Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» за 2020 рік становить 13 282 тис .грн.

Інші операційні витрати, що впливають на фінансовий результат у 2020 році сформовано з витрат, пов'язаних з виконанням умов цільового

фінансування, витрат у вигляді операційної курсової різниці, витрат на матеріальне заохочення за рахунок господарської діяльності та інше.

У 2020 році, в порівнянні з 2019 роком, на збільшення інших операційних витрат вплинула операційна курсова різниця. Витрати від операційної курсової різниці по залишках коштів на рахунках в іноземній валюті складають в цілому 125 690 тис. грн.

Витрати на матеріальне заохочення за рахунок господарської діяльності у 2020 році склали 2 036 тис. грн.

Інші операційні витрати задекларовані у Фінансовій звітності підприємства у 2020 році складають 479 277 тис. грн.

Операційні витрати Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» у 2020 році групуються за такими економічними елементами:

Матеріальні витрати - 5 011 тис. грн.

Витрати на оплату праці – 255 414 тис. грн.

Відрахування на соціальні заходи – 53 393 тис. грн.

Амортизація – 24 806 тис. грн.

Інші операційні витрати – 153 935 тис. грн.

4. Аналіз чистого прибутку.

Фінансовий результат підприємства та відповідно чистий прибуток сформовано виключно від надання платних послуг, доходу у вигляді відсотків банку на залишки коштів на рахунках та доходу від операційної курсової різниці.

У 2020 році чистий фінансовий результат склав 80 456 тис. грн.

Витрати з податку на прибуток склали 17 832 тис. грн.

Відповідно до Статті 11 Закону України № 185 «Про управління об'єктами державної власності» та Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями, затвердженого постановою КМУ № 138, нарахування частини чистого прибутку Укрпатентом у 2020 році складає 64 365 тис. грн.

Всього у 2020 році сплата податків, зборів та обов'язкових платежів до бюджету та цільових фондів на користь держави складає 189 983 тис. грн.

Усі податки та обов'язкові платежі сплачені на користь держави в повному обсязі. Заборгованість до бюджету відсутня.

Заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

Генеральний директор

Головний бухгалтер



А.В.Кудін

О.М. Силка